Ilnckperue crpykrype 1, CEIITEMBAP 1 2013 I'pyma 1 N 1 7. centembap 2013.

1. HokazaTtu MeTOmOM MaTeMaTUYKe WHAYKINje Oa 3a IPOU3BOJLAH NPUPOAAH OpPoj n,n > 4 BaKu
Hejennaxoct 2" > n?. (6 moena)

2. Heka je p dbunapua penanuja Ha ckyny R mepumamcana Ha cienehu Hauwns:
zpy arko 2 < y* u xy > 0.

Vcnuraru ma au je p pejanuja mopeira, M ako jeCTe OAPEAUTH MUHAMAJHU €JIEeMEHT, MaKCU-
MaJIHII €JIEMEHT, MUHUMYM (HajMamy eJIeMeHT) U MakcuMyM (HajBehu emement).
(10moena)

3. Meronom pesonynuje mokaszaru na je hopMmyia

(r=p) = ((pAgVr=pA(qVr))

TayTojoruja. (8 moeHa)

4. MetonoMm Tabnoa moka3aTy na je popMmyJiia
(pVag=r)={@=r)A(g=r)
rayTosioruja. (8 moeHa)

5. IorkazaTu na y npousBoJsHOj BynoBoj anrebpu Basku £ Ay = T ako U caMO ako =V y = y.
(8 moena)

6. Hokazatu no medpurunmju na je ¢popmyina Vep(x) V Ix—p(z) Bamana. (5 moena)
7. Heka je jesux L: Rel; = {p}, ar(p) =2, Fung = {f}, ar(f) =1 u Const, = 0.

Hara je popmyna YyIzp(f(x),y).

(a) Ucmmratu ma au je M = (N,pM, fM), rme je pM(z,y) = 1 arro je z = y u fM(z) = 2z,
momes popmyie F. Ia mu je M’ = (R, p™, fM) momen popmyne F?(8 mena)

(6) Hahu jeman momen Ha komaunom ckyny A = {a, ,7}.(7 moena)

Bpeme 3a uspady nucmernoz deaa ucnuma je je 2h u 30min.

Cpehmuo!!!



